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D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 288 - FINANCIAL CRISIS

A kérdezett neme
[NE OLVASD FEL - JELOLD A MEGFELELOT]
- [1] Férfi

- [2] N&

Hany éves On?

- [ ][] éves

- [00] [véalaszmegtagadd/nincs valasz]

Hany éves volt On amikor befejezte a nappali tagozaton folytatott tanulméanyait?

[IRD BE HOGY HANY EVES VOLT AMIKOR ABBAHAGYTA A TANULMANYAIT]

- I | PSSR SUPSRRTR éves

- [00][MEG MINDIG NAPPALI TAGOZATOS KEPZESBEN RESZESUL]

- [01][SOHA NEM VETT RESZT NAPPALI TAGOZATOS OKTATASBAN]
- [OO0] e [valaszmegtagadd/nincs valasz]

A jelenlegi foglalkozasat illet6en, mit mondana, azt, hogy 6n vallakozo, alkalmazott, fizikai

dolgozé, vagy azt mondana, hogy 6n nem dolgozik? Ez azt jelenti, hogy On...

[HA MEGVAN A VALASZ A FO KATEGORIARA, OLVASD FEL AZ AHHOZ TARTOZO ALKATEGORIAT]

- Véllalkoz6

—>ie.: - Farmer, mezégazdasigban dolgozik, erdész, halasz............ccccccevivivrererennnnen. 11
- bolt vagy iizlet tulajdonos, KiSIParos ..........c.ceceeeererueueencrieieenereeeeeeeeeeeeee 12
- értelmiségi (jogasz, orvos, konyveld, épitész,...) .ourrirrireereieeeeeeeene 13
= CEEVEZELO ...ttt ettt ettt ettt 14
S REYED .ttt ettt et st s b s et et et et eae s esebeneens 15

- Alkalmazott

2>ie.: - értelmiségi (alkalmazott orvos, jogasz, konyveld, Epitész) .........covrrrrrunnnnnn. 21
- ligyvezet0, igazgatd vagy felSOVEZELES......c.cevvrririrririeirieiieeeeeereeee e 22
= KOZEPVEZELO.....ceeeneeeeeeieeieteeee ettt s e naens 23
= KOZHSZEVISELO. ...ttt 24
- 110dai AlKAIMAZOTE ...c..veviiiicicciicec e 25
- egyéb alkalmazott (eladd,apold, Sth...)....cccevveerreirreiereeeeeeeee e 26
2 BEYED ettt ettt ee 27

- Fizikai dolgozd

2>ie.: - MUSZaKVEeZetd / CSOPOItVEZELO .....cueveeeererieriieriieerieieretereeeeesesesse e aeseeesens 31
= FiZiKai dOIZOZO ...cuieeeeeeiieieeee ettt 32
- Egyéb fizikai dOIZOZO ......ccouiieeiieiieeeeeee s 33



- Nem dolgozik

D i€t s hAZEATTASDEI ...oveeii et 41
- didk (Nappali tagOZAt0S) ... ..eueueererueeeiririeteertetete ettt 42
S IYUZAIAS wnevenieteieieie ettt ettt ettt ne s 43
= TNUNKAL KETES ...ttt ettt s e s esenes 44
S REYED oottt ettt s s s be s et et et e s eaesseseseneens 45
- [VAlaszZmeEgtagadOi] ........cceoveverieirieieiiietirieerieese ettt sttt se b se b se b neesenaenas 99
D6. Azt mondana, hogy On ...... -ban/ben éI?
- fovarosban €s KOTNYEKEN. ........cccuieiirierieii et 1
- egyéb varos/varosi KOZpontban.............cooeveririniiieieeee e 2
= AIUN L. e s ne 3
- [VAlaszmegtagadi] -.....cceeiueeriee et 9
MINDENKITOL KERDEZD
D20. Ont is beleértve, hany 15 éves vagy idSsebb magyarorszagi lakos él jelenleg Onnel egy
haztartasban?
o INT/NVT ettt eeneeeae 99
D21. Hany 15 éven aluli gyermek él jelenleg Onnel egy haztartasban?
= INT/NVT ettt eeneeeae 99
D22. Egy 1-t6l 10-ig terjedd skalan hol helyezné el a haztartasa jelenlegi életszinvonalat? Kérem

valasszon egy szamot 1-tdl 10-ig, ahol a 1 azt jelenti, hogy “nagyon szegény”, a 10 pedig, hogy
“nagyon gazdag”, a tobbi szam pedig a két végpont k6z6tti fokozatokat jeldli.
(OLVASD FEL — CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

01 Nagyon 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Nagyon NT/NV
szegény gazdag
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q1l. Altalaban véve mit mondana, a szegénység nagy mérrtékben csokkent, kissé csékkent, kissé nétt,

vagy nagy mértékben nétt az elmult 12 hénapban ...

(SORONKENT CSAK EGY VALASZ LEHET)
- Nagy mértékben cSOKKENT .......ccceeiieieiieriiesecie e 1
= KiSSE CSOKKENT .....veeeeiiee ettt 2

I (1Y =3 s T | SRRSO PR 3



- Nagy MErtekben NBtt......cccviiiiiieeece e e 4

- Ugyanakkora maradt (SPONTAN VALASZ) .....coucueirieeeeeeeeeeeeeeeeree 5
o INT/NV e eeeae 9
A. ...azon a KOrnyéken ahol On @17 .......cocouiivieeiiiceceeeeeeee ettt 123459
B. ... MaBYarOrSZAZON P ..ottt ettt eete e et e e e ettt e e e ete e e et eeeeeabeeeeeataeeeaateeeeentaeeeenneeas 123459
C. .. @Z EUIrOPai UNiODan? ......oo ittt ettt sttt 123459
Q2. Ha meg kellene mondania, hogy hany szegény él Magyarorszagon, mit mondana:

(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- 3 emberbdl 1-azazkb. 30% szegény él Magyarorszagon................ 1
- 5emberbdl1 -azaz kb. 20% szegény él Magyarorszagon................. 2
- 10 emberbél 1 - azaz kb. 10% szegény él Magyarorszagon ............... 3
- 20 emberbdl 1 - azaz kb. 5% szegény él Magyarorszagon ................. 4
- Kevesebb, MiNt 5% ... 5
= INT/NVT et 9
Q3. A kovetkez6k koéziil melyik irja le legjobban, hogy a haztartasa miként tud eleget tenni szamla- és

hitelfizetési kotelezettségeinek?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- Eleget tudok/tudunk tenni mindenféle nehézségek nélkil.............cccen...... 1
- Eleget tudok/tudunk tenni, de idérél id6re nehézséget okoz...................... 2
- Eleget tudok/tudunk tenni, de folyamatos nehézséget okoz.............c......... 3
- Néhdany szamla és hitel kifizetésével le vagyok/vagyunk maradva............... 4
- Komoly anyagi nehézségeim/nehézségeink vannak és le vagyok/vagyunk maradva tobb
szamla és hitel Kifizet@SEVEl.........oovuiiiiiiriiiiiire e 5
S INT/NV] ottt 9
Q4. a. Az elmult hat honapban volt-e barmilyen valtozas abban, hogy mennyire engedheti meg

maganak vagy rokonainak az egészségiigyi ellatast?

(HA IGEN)
Sokkal kénnyebb lett, valamivel konnyebb lett, valamivel nehezebb lett, vagy sokkal nehezebb
lett?

(SORONKENT CSAK EGY VALASZ LEHET)
b. Es abban, hogy mennyire engedheti meg azt hogy igénybe vegyen gyermekellatast, mint pl.
bolcséde, ovoda, vigyazong?
c. Es abban, hogy mennyire engedhet meg tartés, folyamatos gondozast maga vagy a rokonai
szamara?
- Igen, sokkal KONNYEDD........coviiiiiiiiiiiiee e 1

- Igen, valamivel KONNYEDD .......c..ceeeiiiiiiciee e 2



- lgen, valamivel nehezebb............ccccuviiieiii i, 3

- lgen, sokkal nehezebb.............ooeiiiiiiiiie 4

= Nem, NeM VAILOZOTE ..veviieeiiieeeee e 5

= NEM FEIEVANS .ottt 8

= INT/NVT ettt ettt e et eeeaeeen e eneen 9
A. Egészségiigyi elldtds az On vagy rokonai SZAMAra? ........ccceeeeeeeeveveveveerererereseeeenennn. 1234589
B. Gyermekellatas/ gondozas az On gyermekei SZAMAra? ......ccocveveveveveevseerevsveeeenanas 1234589
C. Tartds, folyamatos gondozas az On vagy rokonai SZamara? ..........ccceeveevereereeerennan, 1234589

Q5. Mennyit fog érni a nyugdija a jovGben? Kérem valasszon a kdovetkezd lehetdségek koziil!

(OLVASD FEL - ROTALD - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- A nyugdijat nem fogjak befolyasolni a gazdasagi és pénzligyi események .. 1

- Kevesebb nyugdijat fog kapni, mint varta .........ccoccevveiiiienienceeeeeen 2
- Késébb mehet majd csak nyugdijba, mint tervezte........c.cccecoveeecieeeecneeens 3
- Tébbet kell majd megtakaritania nyugdijas éveire........ccccecveveveercreercreennnen, 4
- EYED(SPONTAN VALASZ) ...ttt 8
S INT/NV] o 9
Qeé. Aggodik-e, és ha igen, mennyire aggddik amiatt, hogy idGs koraban a jovedelme nem lesz elég

ahhoz, hogy méltésaggal megéljen bel6le? Kérem, fejezze ki a véleményét egy 1-t6l 10-ig terjedd
skdlan, ahol az 1 azt jelenti, hogy ‘egydltalan nem aggodik’, a 10 pedig azt, hogy ‘nagyon aggddik’.
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

OlEgyaltalan | ) | o3 | 0a | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Nagyon NT/NV
nem aggddik aggodik
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q9. Az elmdlt 12 hénapban eléfordult-e barmikor, hogy az On haztartasa kifogyott a pénzbél és nem
tudta fizetni a havi szamldkat, élelmiszert vagy egyéb napi fogyasztasi cikkeket?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)
C BN e ——————— 1
S 1\ L= o SRR 2
I 1\ 7212 USRS 9
Q7. Mit var a kdvetkez6 12 hénapban — az On / Onok haztartasanak pénziigyi helyzete javulni fog,

romlani fog, vagy ugyanolyan marad a kdvetkez6 12 hénap soran?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)
A kovetkez6 12 hénapban...



S UgYanolyan Marad .......cccueeeiiiiiciiieee e 3
= INT/NV] et 9
Q8. Mit mondana, a kovetkez6 12 hdénapban nagyon valdszinii, eléggé valdszinli, nem nagyon

valdszin(i, vagy egyaltalan nem valészin(, hogy On...
(CSAK EGY VALASZ SORONKENT)
(OLVASD FEL - ROTALD)

= Nagyon ValOSzinU .....ccccueeeceeeiiieeiee et 1

- EIEgEE ValOSZINU ..coeeeiiiieieeeee e 2

- Nem nagyon ValOszinG ..........cccueeeeiiiieieie e 3

- Egyaltalan nem valdszinG............ooocvieiieciiii e 4

- Nem relevans, nem vonatkozik ra.........cccccoovveivviiiiiiiiiiiieeee e, 8

= INT/NVT et 9
A. ... ... nem tudja id6ben kifizetni a lakbért vagy lakashitel torlesztérészletet?................ 123489
B. ... ...hogy nem tud megbirkdzni egy varatlan, 300.000 Ft-os koltség kifizetésével......... 123489

C. ... ..hogy nem tudja id6ben fizetni a felvett fogyasztoi hiteleket (a haztartasi gépek, butorok
stb. vasarlasa érdekében felvett klcsONOKE)? .....cooecvvvvivcieeeieeeee e, 123489

D. .. ..hogy nem tudja fizetni a havi szamldkat, élelmiszert vagy egyéb napi fogyasztasi

(ol | S]] S USRS 123489
Q10. Mekkora a valészinlisége annak, hogy a kévetkezé 12 hdnapban el kell hagynia azt a lakast, ahol
most lakik, mert mar nem engedheti meg maganak, hogy ott lakjon?
Ez...

(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

= NagYoN ValOSZINU ...cc.uveeieiiie et ee e et e e e e eaens 1
- ElEgge ValOSZiNnU ...ccueieieeciee et 2
- Eléggeé valoszinUtlen.......coceeiiiieiiiiieeee e 3
- Nagyon ValoszinUEIEN .........evee it 4
= INT/NV] ettt et e et e e e er e eneen 9

A Q11 ES Q12-T NEM KERDEZZUK AZOKTOL, AKIK JELENLEG TANULNAK (=D4 = 42 didk) VAGY MAR NEM
DOLGOZNAK (D4 = 43 nyugdijas) , VAGY MUNKAT KERESNEK (D4 = 44 munkat keres) VAGY
HAZTARTASBELI (D4 = 41 haztartasbeli)

Qil. Mennyire bizik On abban, hogy hogy képes lesz megtartani az allasat / munkajat a koévetkezé 12
hénapban?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- Nagyon bizik BeNNe.......coouiiiiiie e 1



- ElEgEE bizik DENNE.......veeceiee e e 2

- Nem nagyon bizik benne.........ccooooiiiiceiei e, 3
- Egydltalan nem bizik benne .......cccooiieiiiiiie 4
= INT/NVT ettt st s e ea et e nennen 9
Qi2. Mennyire valészin(i hogy taldlna munkat a kovetkez6 6 hénapban abban az esetben, ha Ont

elbocsatanak? Kérem, hogy egy tiz foku skdla segitségével valaszoljon, ahol az 1 azt jelenti, hogy
“egyaltalan nem valdszinii”, a 10 pedig, hogy “nagyon valészinii”.
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

OlEgyaltalan | o) | o3 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Nagyon
nem valdszind valészinl

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99

NT/NV




